



Житель области признан виновным в убийстве

31 августа 2010 года вступил в законную силу приговор Ярославского районного суда в отношении 22-летнего жителя поселка Дубки Ярославского муниципального района, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что у молодого человека сложились неприязненные отношения с сожителем матери. Находясь в квартире по месту жительства, имея умысел на убийство, он нанес мужчине, который в это время спал, множественные удары молотком по голове. От полученных повреждений потерпевший скончался. Расследование осуществлялось Ярославским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Ярославской области. Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

17 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/749838>